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２

つぎの計算をしましょう。
けいさん

（１）１０＋５＝１５ （２）９＋７＝１６

（３）１９－４＝１５ （４）１２－８＝４

（５）２＋３＋４＝９ （６）１０－４＋２＝８

つぎの計算をひっ算でしましょう。
けいさん さん

（１）３４＋４ （２）２５＋１２

（３）４９＋１６ （４）３２＋５８

（５）７＋７８

１

２５
＋１２
３７

３４
＋ ４

３８

３２
＋５８
９０

１

４９
＋１６

６５

１

７
＋７８

８５

１

① 一のくらいのけいさん

９＋６＝１５

② 十のくらいのけいさん

１＋４＋１＝６

８５－７８＝７ をして、ひっさんが正しい

かをたしかめることができます。

※つぎのページにも、もんだいがあります。

小学校さんすう だい２学年

じどうようかいとう

ほっかいどうチャレンジテスト

なつ休みばん③
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３ つぎの計算をひっ算でしましょう。
けいさん さん

（１）７８－５ （２）４８－２３

（３）８３－６ （４）６２－３５

（５）５０－２７

４８
－２３
２５

７８
－ ５

７３

６２
－３５
２７

５

５０
－２７

２３

４

８３
－ ６

７７

７

① 一のくらいのけいさん

０から７はひけないので

十のくらいから１くり下げる。

１０－７＝３

② 十のくらいのけいさん

４－２＝２


